
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

16.12.2016                                       м. Черкаси                                           № 20

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 

 
 

Всього членів комісії  -   17 

На засіданні присутні  -   13 

 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії      – Легойда С.М. 

секретар постійної комісії   – Яріш А.А. 

 

Члени комісії: Воронов С.П., Боднарук В.В.,  Буданцев Р.П., Булатецький М.І.,  

                       Коломієць В. В., Копійченко В.П., Лихошерст С.В.,             

                       Павличук В.М., Підгорний А.В., Погорілий В.Г., Сахно А.П. 

                        

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Далібожак І.С., Коротков О. Г., Мушієк М.Г.,  

                       Овчаренко С. А.                            

                        

                                                   

На засідання запрошені:  

Демиденко Сергій Миколайович – директо Департаменту містобудування,  

                                              архітектури, будівництва та житлово-комунального  

                                              господарства облдержадміністрації 

Зеленський Максим Васильович  начальник управління у справах сім’ї, молоді   

                                              та спорту облдержадміністрації 

Карманнік Роман Володимирович - директор Департаменту регіонального  

                                              розвитку облдержадміністрації 

Кравченко Наталія Миколаївна - директор Департаменту фінансів         

                                              облдержадміністрації 

Лябунова Марина Анатоліївна - головний бухгалтер управління культури   

                                              обласної державної адміністрації 

 



Павлюк Олександр Олександрович - заступник директора Департаменту  

                                                  соціального захисту населення  

                                                  облдержадміністрації 

 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про внесення змін до рішення обласної ради від 29.12.2015     

№ 2-3/VII «Про обласний бюджет на 2016 рік». 
    Доповідає:  

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 
 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що в ході виконання бюджету 

відповідно до статей 23 та 108 Бюджетного кодексу України та положень 

рішення Черкаської обласної ради від 29.12.2015 №2-3/VII «Про обласний 

бюджет на 2016 рік» обласною державною адміністрацією прийнято ряд 

розпоряджень, що стосуються змін до його показників.  

1. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 09.12.2016 № 704 

“Про перерозподіл видатків бюджету” здійснено перерозподіл видатків 

обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень 

по загальному фонду (видатки споживання) обласного бюджету та 

спеціальному фонду (бюджету розвитку) обласного бюджету, по головному 

розпоряднику бюджетних коштів – управлінню охорони здоров’я обласної 

державної адміністрації.  

 Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 1). 

2. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 09.12.2016 № 705 

“Про розподіл медичної субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам” 

здійснено розподіл коштів медичної субвенції, виділених згідно розпоряджень 

Кабінету Міністрів України від 30.11.2016 № 903-р «Про перерозподіл обсягу 

медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам у 2016 році» та 

від 30.11.2016 №902-р «Про розподіл резерву коштів медичної субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам у 2016 році». 

Розподіл здійснено відповідно до напрямків, встановлених 

вищезазначеними розпорядженнями Уряду, з урахуванням рівнів надання 

медичної допомоги та спрямування цих коштів на забезпечення виплати 

заробітної плати та оплати комунальних послуг та енергоносіїв у 2016 році.  

 Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 2). 

3. З метою придбання комп’ютерної техніки для комунального закладу 

«Регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів «ІНВАСПОРТ» 

Черкаської обласної ради» та закупівлі байдарок для позашкільного закладу 

„Черкаська обласна комплексна дитячо-юнацька спортивна школа обласної 

організації Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства „Колос“ 

Агропромислового комплексу України“, розпорядженням обласної державної 

адміністрації від 13.12.2016 № 721 “Про перерозподіл видатків бюджету”  

здійснено перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального обсягу 



бюджетних призначень по головному розпоряднику бюджетних коштів – 

управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту обласної державної адміністрації.  

 Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 3). 

4. Для недопущення кредиторської заборгованості на кінець бюджетного 

періоду розпорядженням обласної державної адміністрації від 13.12.2016 № 722 

“Про перерозподіл видатків бюджету” здійснено перерозподіл видатків у межах 

загального обсягу бюджетних призначень по головному розпоряднику 

бюджетних коштів – управлінню культури обласної державної адміністрації, а 

саме:  

зменшено видатки по КТКВ 110102 „Театри“ на суму 53 500 грн;  

збільшено видатки по КТКВ 110502 „Інші культурно-освітні заклади та заходи“ 

на суму 53 500 грн.  

 Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 4). 

5. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 14.12.2016 № 724 

“Про перерозподіл субвенції з державного бюджету”, з метою забезпечення 

проведення відповідних видатків, здійснено коригування між місцевими 

бюджетами планових призначень субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату 

електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і 

водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та 

прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот по 

головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів обласної 

державної адміністрації . 

 Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 5). 

6. Враховуючи субвенції для погашення заборгованості по об’єктах, 

фінансування яких здійснювалось у 2012 році надані з Уманського та 

Черкаського районних бюджетів у сумі 636 914 грн, розпорядженням обласної 

державної адміністрації від 14.12.2016 № 725 “Про розподіл міжбюджетних 

трансфертів” збільшено доходи спеціального фонду (бюджету розвитку) 

обласного бюджету та внесено зміни до переліку об’єктів, видатки на які в 2016 

році будуть проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку обласного 

бюджету, по головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту 

містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального 

господарства обласної державної адміністрації, доповнивши позиціями: 

„Школа с. Родниківка Уманського району (добудова) (на виконання 

рішення Господарського суду Черкаської області від 21.07.2015 у справі 

№ 925/1109/15) – 118541,00 грн“; 

„Реконструкція дошкільного навчального закладу „Веселка” в с. Леськи 

Черкаського району (на виконання рішення Господарського суду Черкаської 

області від 16.09.2014 у справі № 925/1412/14) – 518373,00 грн“. 

 Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 6). 

Також доповідач зазначила, що відповідно до звернень головних 

розпорядників коштів обласного бюджету, депутатів обласної ради 

підготовлено  доповнення до додаткових змін до проекту рішення Черкаської 

обласної ради „Про внесення змін до рішення обласної ради від 29.12.2015      

№ 2-3/VII „Про обласний бюджет на 2016 рік“ та поінформувала членів комісії 

про запропоновані доповнення. 



1. За рахунок субвенції з Жашківського районного бюджету збільшуються 

доходи загального фонду обласного бюджету у сумі 10,0  тис. грн. та видатки 

головному розпоряднику коштів Управлінню охорони здоров’я 

облдержадміністрації на послуги по ремонту спеціалізованого автотранспорту 

КУ «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф 

Черкаської обласної ради». 

2. Збільшуються призначення Управлінню культури облдержадміністрації 

на 350,0  тис. грн. для будівництво пам’ятного знаку першого зимового походу 

«Чорних запорожців». 

3. Збільшуються призначення Департаменту архітектури, містобудування 

та житлово-комунального господарства облдержадміністрації на 150,0 тис. грн. 

по об’єкту «Підсвітка пам’ятних знаків Борцям за волю України, генерал-

майору Момоту І.Ф. в м. Черкаси та Першого зимового походу Чорних 

Запорожців в м. Золотоноша». 

4. По Управлінню у справах сім’ї молоді та спорту облдержадміністрації 

кошти у сумі 20,0 тис. грн. передбачені у проекті рішення  на придбання 

комплектів змагальної екіпіровки для спортсменів обласної федерації 

Таеквондо ІТФ перерозподіляються на проведення навчально-тренувального 

збору по Таеквондо ІТФ. Також змінюється напрям використання коштів у сумі 

30,8 тис. грн., передбачених у змінах та доповненнях до проекту рішення на 

"Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань", з участі збірних команд 

області з боксу в Чемпіонатах України з боксу серед юніорів та серед молоді на 

проведення навчально-тренувальних зборів з олімпійських видів спорту. 

Уточнюються назви об’єктів бюджету розвитку, кошти на які передбачені 

у проекті рішення на  "Утримання та навчально-тренувальна робота дитячо-

юнацьких спортивних шкіл", а саме:  

з «реконструкція нежитлового приміщення обласної спеціалізованої 

дитячо-юнацької спортивної школи олімпійського резерву з добудовою 

двоповерхового спортивного залу (виготовлення проектно-кошторисної 

документації)» 

на «реконструкція нежитлового приміщення комунального закладу 

«Обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського 

резерву» з добудовою двоповерхового спортивного залу (виготовлення 

проектно-кошторисної документації)»; 

з «будівництво плавального басейну обласної спеціалізованої дитячо-

юнацької спортивної школи олімпійського резерву по вул. Пастерівська, 102 в 

м. Черкаси (виготовлення проектно-кошторисної документації)» 

на «будівництво плавального басейну комунального закладу «Обласна 

спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву» по 

вул. Пастерівська, 102 в м. Черкаси (виготовлення проектно-кошторисної 

документації)». 

5. По Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації 

перерозподіляються між бюджетами області видатки субвенції з обласного 

бюджету на поховання учасників бойових дій та інвалідів війни.  

6. По Обласній раді перерозподіляються кошти у сумі 200,0  тис. грн. з 

видатків споживання загального фонду  на видатки розвитку (бюджет розвитку) 

спеціального фонду, передбачені на виконання програми економічного і 



соціального розвитку Черкаської області на 2016 рік з для створення Агенції 

регіонального розвитку в Черкаській області. 

7. Відповідно до звернення Черкаської обласної ради збільшуються 

призначення Департаменту фінансів облдержадміністрації на 22,0  тис. грн. для 

преміювання переможців змагань «Найспортивніше село Черкащини» на призи 

обласної ради (Кочубіївська сільська рада Уманського району, Степанівська 

сільська рада Драбівського району, Новодмитрівська сільська рада 

Золотоніського району). 

8. Відповідно до звернень депутатів обласної ради розподіляються видатки 

субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на соціально-економічний 

розвиток регіонів у обсязі 88,970 тис. грн. (головний розпорядник коштів - 

Департамент фінансів облдержадміністрації), для надання субвенцій 

Лисянському та Чигиринському районним бюджам: 

- 19,485 тис. грн. на придбання оргтехніки в Лисянський НВК «ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №1-гімназія» Лисянської районної ради Черкаської області; 

- 19,485 тис. грн. на придбання посуду та обладнання в Лисянську ЗОШ  

ІІІ ступенів № 2 Лисянської районної ради Черкаської області; 

- 50,0 тис. грн. на капітальний ремонт приміщення будинку культури 

(спортивний комплекс) по вул. Молодіжній, 14 а в с.Тіньки Чигиринського 

району Черкаської області. 

Також Наталія Миколаївна зазначила, що відповідно до звернення  

депутата обласної ради Гури С.В.  щодо  виділення коштів з обласногобюджету  

на капітальний ремонт приміщення будинку культури (спортивний комплекс) 

по вул. Молодіжній, 14 а в с.Тіньки Чигиринського району Черкаської області 

105 тис. грн пропонується виділити з резервного фонду. 

Кравченко Н.М. звернулась до членів комісії з проханням погодити 

розпорядження обласної державної адміністрації та  доповнення до додаткових 

змін до проекту рішення щодо внесення змін до обласного бюджету. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Легойда С.М., яка запропонувала  підтримати пропозиції щодо внесення 

змін до обласного бюджету на 2016 рік та висновок постійної комісії. 
 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 20/1 додається до протоколу (додаток 7). 
 

  „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

Голова постіної комісії                                                          С. Легойда 

 

 

Секретар  постійної комісії                                                          А. Яріш 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

 

постійної комісії обласної ради з питань  

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

16.12.2016 м.Черкаси № 20/1 

 

Про внесення змін до рішення 

обласної ради від 29.12.2015 №2-3/VII 

«Про обласний бюджет на 2016 рік» 

Відповідно до статей 23, 108 Бюджетного кодексу України, Порядку 

передачі бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання 

кредитів з бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 12.01.2011 № 18, пункту 15 рішення обласної ради від 29.12.2015 № 2-3/VII 

«Про обласний бюджет на 2016 рік» постійна комісія з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів, заслухавши інформацію 

директора Департаменту фінансів обласної державної адміністрації 

Кравченко Н.М. – вирішила: 

1. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 09.12.2016 № 704 “Про перерозподіл видатків бюджету” та здійснити 

перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального обсягу 

бюджетних призначень по загальному фонду (видатки споживання) обласного 

бюджету та спеціальному фонду (бюджету розвитку) обласного бюджету, по 

головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню охорони здоров’я 

обласної державної адміністрації згідно з додатками 1, 2. 

2. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 09.12.2016 № 705 “Про розподіл медичної субвенцій з державного бюджету 

місцевим бюджетам” та здійснити розподіл між місцевими бюджетами 

медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам згідно з 

додатками 3, 4. 

3. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 13.12.2016 № 721 “Про перерозподіл видатків бюджету” та здійснити 

перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального обсягу 

бюджетних призначень по головному розпоряднику бюджетних коштів – 

управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту обласної державної адміністрації. 

4. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 13.12.2016 № 722 “Про перерозподіл видатків бюджету” та здійснити 

перерозподіл видатків у межах загального обсягу бюджетних призначень 

по головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню культури 

обласної державної адміністрації. 

5. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

14.12.2016 № 724 “Про перерозподіл субвенції з державного бюджету” та 

здійснити перерозподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, 



природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної 

плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення 

побутового сміття та рідких нечистот по головному розпоряднику бюджетних 

коштів – Департаменту фінансів обласної державної адміністрації, згідно 

з додатком 5. 

6. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 14.12.2016 № 725 “Про розподіл міжбюджетних трансфертів” та внести 

наступні зміни: 

6.1. Збільшити доходи спеціального фонду (бюджету розвитку) обласного 

бюджету по коду 41030400 „Субвенція з інших бюджетів на виконання 

інвестиційних проектів“ на суму 636914,00 грн.  

6.2. Внести зміни до переліку об’єктів, видатки на які в 2016 році будуть 

проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку обласного бюджету, 

по головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту 

містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального 

господарства обласної державної адміністрації, доповнивши позиціями: 

„Школа с. Родниківка Уманського району (добудова) (на виконання 

рішення Господарського суду Черкаської області від 21.07.2015 у справі 

№ 925/1109/15) – 118541,00 грн“, (КТКВ 150101 „Капітальні вкладення“); 

„Реконструкція дошкільного навчального закладу „Веселка” в с. Леськи 

Черкаського району (на виконання рішення Господарського суду Черкаської 

області від 16.09.2014 у справі № 925/1412/14) – 518373,00 грн“, (КТКВ 150101 

„Капітальні вкладення“). 

7. Погодити доповнення до додаткових змін до проекту рішення 

Черкаської обласної ради „Про внесення змін до рішення обласної ради 

від 29.12.2015 № 2-3/VII «Про обласний бюджет на 2016 рік»“ згідно 

з додатком 6. 

 

 

 

 

Голова постійної комісії С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 3 

до висновку постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету 

та фінансів Черкаської обласної ради 

від 16.12.2016 № 20/1 

 

РОЗПОДІЛ 

обсягу медичної субвенції з державного бюджету  

місцевим бюджетам у 2016 році 
 

№  

з/п 
Бюджет 

Обсяг медичної субвенції (у гривнях) 

збільшення 

обсягу 

видатків 

споживання 

з них: 

на оплату праці  

з нарахуваннями 

та оплату 

комунальних 

послуг та 

енергоносіїв 

згідно 

розпорядження 

КМУ від 

30.11.2016  

№902-р   

на оплату праці  

з нарахуваннями 

згідно 

розпорядження 

КМУ від 

30.11.2016  

№903-р   

1 2 3 4 5 

1. м. Черкаси 2 922 300 1 918 500 1 003 800 

2. м. Ватутiне 181 200 119 000 62 200 

3. м. Золотоноша 58 500 38 400 20 100 

4. м. Смiла 702 200 461 000 241 200 

5. м. Умань 884 500 580 700 303 800 

6. Городищенський  421 600 276 800 144 800 

7. Драбiвський  364 400 239 200 125 200 

8. Жашкiвський  383 600 251 800 131 800 

9. Звенигородський  460 200 302 100 158 100 

10. Золотонiський  668 600 438 900 229 700 

11. Кам'янський  285 900 187 700 98 200 

12. Канiвський  456 500 299 700 156 800 

13. Катеринопiльський  221 900 145 600 76 300 

14. 
Корсунь-

Шевченкiвський  446 500 293 100 153 400 

15. Лисянський  244 500 160 500 84 000 

16. Манькiвський  285 400 187 400 98 000 

17. Монастирищенський  373 800 245 400 128 400 

18. Смiлянський  332 800 218 500 114 300 

19. Тальнiвський  354 700 232 900 121 800 



 

20. Уманський  441 700 290 000 151 700 

21. Христинiвський  359 800 236 200 123 600 

22. Черкаський  745 600 489 500 256 100 

23. Чигиринський  279 200 183 300 95 900 

24. Чорнобаївський  424 200 278 500 145 700 

25. Шполянський  449 700 295 300 154 400 

26. 
ОТГ Білозірська  

(Черкаський район) 30 600 20 100 10 500 

27. 

ОТГ Єрківська  

(Катеринопільський 

район) 16 300 10 700 5 600 

28. 

ОТГ 

Мокрокалигірська  

(Катеринопільський 

район) 11 900 7 800 4 100 

29. Обласний  8 593 600 5 641 800 2 951 800 

 Всього  21 401 700 14 050 400 7 351 300 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 5 

до висновку постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету 

та фінансів Черкаської обласної ради 

від 16.12.2016 № 20/1 

 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ  

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг               

та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, 

послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати                   

(утримання будинків і споруд та прибудинкових територій),                   

вивезення побутового сміття та рідких нечистот 

 

№  

з/п 
Бюджети 

Обсяг субвенції 

(у гривнях) 

збільшення зменшення 

1. Черкаський міський  260 000 

2. Чигиринський районний 260 000  

Всього 260 000 260 000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 6 

до висновку постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, 

бюджету та фінансів Черкаської обласної 

ради 

від 16.12.2016 № 20/1 

 

Доповнення до додаткових змін 

до проекту рішення Черкаської обласної ради 

„Про внесення змін до рішення обласної ради від 29.12.2015 № 2-3/VII 

«Про обласний бюджет на 2016 рік»“ 

1. За рахунок субвенції з Жашківського районного бюджету 

збільшуються доходи загального фонду обласного бюджету (код доходів 

41035000) у сумі 10,0  тис. грн. та видатки головному розпоряднику коштів 

Управлінню охорони здоров’я облдержадміністрації (КТКВ 080209 " Центри 

екстреної медичної допомоги та медицини катастроф, станції екстреної 

(швидкої) медичної допомоги") на послуги по ремонту спеціалізованого 

автотранспорту КУ «Обласний центр екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф Черкаської обласної ради». 

2. Збільшуються призначення Управлінню культури 

облдержадміністрації на 350,0  тис. грн. для будівництво пам’ятного знаку 

першого зимового походу «Чорних запорожців» (КТКВ 150101 "Капітальні 

вкладення"). 

3. Збільшуються призначення Департаменту архітектури, 

містобудування та житлово-комунального господарства 

облдержадміністрації на 150,0 тис. грн. по об’єкту «Підсвітка пам’ятних знаків 

Борцям за волю України, генерал-майору Момоту І.Ф. в м. Черкаси та Першого 

зимового походу Чорних Запорожців в м. Золотоноша» (КТКВ 150101 

"Капітальні вкладення"). 

4. По Управлінню у справах сім’ї молоді та спорту 

облдержадміністрації кошти у сумі 20,0 тис. грн. передбачені у проекті 

рішення  по КТКВ 130106 "Проведення навчально-тренувальних зборів і 

змагань з неолімпійських видів спорту" на придбання комплектів змагальної 

екіпіровки для спортсменів обласної федерації Таеквондо ІТФ 

перерозподіляються на проведення навчально-тренувального збору по 

Таеквондо ІТФ. Також змінюється напрям використання коштів у сумі 

30,8 тис. грн., передбачених у змінах та доповненнях до проекту рішення по 

КТКВ 130102 "Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань", з участі 

збірних команд області з боксу в Чемпіонатах України з боксу серед юніорів та 

серед молоді на проведення навчально-тренувальних зборів з олімпійських 

видів спорту. 

Уточняються назви об’єктів бюджету розвитку, кошти на які передбачені у 

проекті рішення по КТКВ 130107 "Утримання та навчально-тренувальна робота 



дитячо-юнацьких спортивних шкіл", а саме:  

з «реконструкція нежитлового приміщення обласної спеціалізованої 

дитячо-юнацької спортивної школи олімпійського резерву з добудовою 

двоповерхового спортивного залу (виготовлення проектно-кошторисної 

документації)» 

на «реконструкція нежитлового приміщення комунального закладу 

«Обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського 

резерву» з добудовою двоповерхового спортивного залу (виготовлення 

проектно-кошторисної документації)»; 

з «будівництво плавального басейну обласної спеціалізованої дитячо-

юнацької спортивної школи олімпійського резерву по вул. Пастерівська, 102 в 

м. Черкаси (виготовлення проектно-кошторисної документації)» 

на «будівництво плавального басейну комунального закладу «Обласна 

спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву» по 

вул. Пастерівська, 102 в м. Черкаси (виготовлення проектно-кошторисної 

документації)». 

5. По Департаменту соціального захисту населення 

облдержадміністрації перерозподіляються між бюджетами області видатки 

субвенції з обласного бюджету на поховання учасників бойових дій та інвалідів 

війни.  

м. Черкаси + 3 000 грн. 

Золотоніський район + 3 000 грн. 

Черкаський район - 9 000 грн. 

Шполянський район + 3 000 грн. 

ВСЬОГО 0 грн. 

 

6. По Обласній раді перерозподіляються кошти у сумі 200,0  тис. грн. 

з видатків споживання загального фонду (КТКВ 250404 "Інші видатки") на 

видатки розвитку (бюджет розвитку) спеціального фонду (КТКВ 180409 

"Внески органів влади Автономної Республіки Крим та органів місцевого 

самоврядування у статутні фонди суб'єктів підприємницької діяльності"), 

передбачені на виконання програми економічного і соціального розвитку 

Черкаської області на 2016 рік з для створення Агенції регіонального розвитку 

в Черкаській області. 

7. Відповідно до звернення Черкаської обласної ради збільшуються 

призначення Департаменту фінансів облдержадміністрації на 22,0  тис. грн. 

для преміювання переможців змагань «Найспортивніше село Черкащини» на 

призи обласної ради (Кочубіївська сільська рада Уманського району, 

Степанівська сільська рада Драбівського району, Новодмитрівська сільська 

рада Золотоніського району). 



8. Відповідно до звернень депутатів обласної ради розподіляються 

видатки субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на соціально-

економічний розвиток регіонів у обсязі 88,970 тис. грн. (головний розпорядник 

коштів - Департамент фінансів облдержадміністрації), для надання субвенцій 

Лисянському та Чигиринському районним бюджетам: 

 19,485 тис. грн. на придбання оргтехніки в Лисянський НВК «ЗОШ 

І-ІІІ ступенів №1-гімназія» Лисянської районної ради Черкаської області; 

 19,485 тис. грн. на придбання посуду та обладнання в Лисянську 

ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 Лисянської районної ради Черкаської області; 

 50,0 тис. грн. на капітальний ремонт приміщення будинку культури 

(спортивний комплекс) по вул. Молодіжній, 14 а в с.Тіньки Чигиринського 

району Черкаської області. 

9. По Департаменту фінансів облдержадміністрації за рахунок 

перерозподілу призначень з КТКВ 250102 "Резервний фонд" у сумі 

збільшуються призначення на 105,0 тис. грн. для надання субвенції 

Чигиринському районному бюджету на капітальний ремонт приміщення 

будинку культури (спортивний комплекс) по вул. Молодіжній, 14 а в с.Тіньки 

Чигиринського району Черкаської області. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1 

до висновку постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету 

та фінансів Черкаської обласної ради  

від 16.12.2016 № 20/1 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

видатків обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень 

по загальному фонду (видатки споживання) та спеціальному фонду (бюджет розвитку) 

 

Код 

тимчасової 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевих 

бюджетів 

(КТКВК) 

Найменування Видатки загального фонду Видатки спеціального 

фонду за рахунок  коштів, 

що передаються із 

загального фонду до 

бюджету розвитку 

всього з них комунальні 

послуги та 

енергоносії 

зменшення 

обсягу 

збільшення 

обсягу 

змен-

шення 

обсягу 

збіль-

шення 

обсягу 

змен-

шення 

обсягу 

збіль-

шення 

обсягу 

1 2 3 4 5 6 7 8 

080000 Охорона здоров’я  2 837 570 1 374 830 4 398 170 14 000 0 1 489 710 

080101 Лікарні 0 539 400 873 600 0 0 205 000 

 в т. ч. за рахунок медичної 

субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам 

  19 400 873 600       

 за рахунок залишку коштів 

медичної субвенції з 

державного бюджету місцевим 

бюджетам 

  520 000       205 000 
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080201 Спеціалізовані лікарні та  інші 

спеціалізовані заклади (центри, 

диспансери, госпіталі для 

інвалідів ВВВ, лепрозорії, 

медико-санітарні частини 

тощо, що мають ліжкову 

мережу) 

1 982 740 146 000 1 952 740 0 0 958 200 

 за рахунок медичної субвенції з 

державного бюджету місцевим 

бюджетам 

  146 000 70 000       

 за рахунок залишку коштів 

медичної субвенції  

з державного бюджету 

місцевим бюджетам 

1 982 740   1 882 740     958 200 

080204 Санаторії для хворих 

туберкульозом 

0 17 600 0 0 0 0 

  в т. ч. за рахунок медичної 

субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам 

  17 600         

080205 Санаторії для дітей  

та підлітків (нетуберкульозні) 

140 000   780 000     40 000 

 в т. ч. за рахунок медичної 

субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам 

140 000   780 000       

 за рахунок залишку коштів 

медичної субвенції  

з державного бюджету 

місцевим бюджетам 

        40 000 

080207 Будинки дитини 510 830 0 570 830 0 0 0 
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 в т. ч. за рахунок медичної 

субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам 

510 830 0 570 830 0 0 0 

080208 Станції переливання крові 174 000 0 174 000 0 0 0 

 в т. ч. за рахунок медичної 

субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам 

174 000   174 000       

080209 Центри екстреної медичної 

допомоги та медицини 

катастроф, станції екстреної 

(швидкої) медичної допомоги 

0 464 000 17 000 0 0 0 

 в т. ч. за рахунок медичної 

субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам  

  464 000 17 000       

080400 Спеціалізовані поліклініки (в т. 

ч. диспансери, медико-

санітарні частини, пересувні 

консультативні діагностичні 

центри тощо, які не мають 

ліжкового фонду) 

0 14 000 0 14 000 0 0 

  в т.ч. за рахунок медичної 

субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам 

  14 000   14 000     

080500 Загальні і спеціалізовані 

стоматологічні поліклініки 

30 000 0 30 000 0 0 0 

  в т.ч. за рахунок медичної 

субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам 

30 000   30 000       

081001 Медико – соціальні експертні 

комісії  

0 35 000 0 0 0 200 000 
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 в т. ч. за рахунок медичної 

субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам 

  35 000         

 за рахунок залишку коштів 

медичної субвенції  

з державного бюджету 

місцевим бюджетам 

     200 000 

081002 Інші заходи по охороні 

здоров’я 

0 158 830 0 0 0 86 540 

 в т. ч. за рахунок коштів 

обласного бюджету 

          27 000 

 за рахунок медичної субвенції з 

державного бюджету місцевим 

бюджетам 

  158 830         

 за рахунок залишку коштів 

медичної субвенції  

з державного бюджету 

місцевим бюджетам 

          59 540 

110000 Культура та мистецтво 37 000 0 37 000 0 0 10 000 

110201 Бібліотеки 37 000 0 37 000 0 0 10 000 

 в т. ч. за рахунок коштів 

обласного бюджету 

37 000   37 000     10 000 

Разом по головному розпоряднику коштів: 2 874 540 1 374 830 4 435 170 14 000 0 1 499 710 

 

 

 

 

 

 

 



18 

Додаток 2 

до висновку постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету 

та фінансів Черкаської обласної ради  

від 16.12.2016 № 20/1 

Зміни  

до переліку об’єктів, видатки на які в 2016 році будуть проводитися  

за рахунок коштів бюджету розвитку обласного бюджету 

Код тимчасової 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевих бюджетів 

(КТКВК) 

Напрями використання бюджетних коштів Видатки спеціального фонду 

за рахунок  коштів, що 

передаються із загального 

фонду до бюджету розвитку 

зменшення 

обсягу 

збільшення 

обсягу 

1 2 3 4 

080000 Охорона здоров’я   1 489 710 

080101 Лікарні  205 000 

 Придбання медичного обладнання для комунального закладу 

„Черкаська обласна дитяча лікарня“ Черкаської обласної ради 

 190 000 

 Придбання медичного обладнання для комунального закладу 

„Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної ради“ 

 15 000 

080201 Спеціалізовані лікарні та  інші спеціалізовані заклади (центри, 

диспансери, госпіталі для інвалідів ВВВ, лепрозорії, медико-

санітарні частини тощо, що мають ліжкову мережу) 

 958 200 

 Придбання меблів, обладнання, в тому числі медичного, для 

комунального закладу „Черкаський обласний госпіталь ветеранів 

війни Черкаської обласної ради“ 

 310 000 

 Придбання обладнання для харчоблоку для комунального закладу 

„Черкаський обласний психоневрологічний диспансер“ Черкаської 

обласної ради 

 14 200 
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 Придбання обладнання, в тому числі комп’ютерної техніки, для 

Черкаського обласного шкірно-венерологічного диспансеру 

 12 000 

 Капітальний ремонт приміщення флюорографічного кабінету 

амбулаторно-поліклінічного відделення комунального закладу 

„Черкаський обласний протитуберкульозний диспансер“ 

Черкаської обласної ради 

 350 000 

 Придбання медичного обладнання для комунального закладу 

„Черкаський обласний наркологічний диспансер“  Черкаської 

обласної ради 

 17 000 

 Придбання медичного обладнання для комунального закладу 

„Черкаський обласний онкологічний диспансер“  Черкаської 

обласної ради 

 97 000 

 Придбання медичного обладнання для комунального закладу 

„Черкаський обласний центр планування сім'ї та репродукції 

людини Черкаської обласної ради“ 

 158 000 

080205 Санаторії для дітей та підлітків (нетуберкульозні)  40 000 

 придбання котла водонагрівного для Черкаського обласного 

дитячого кардіоревматологічного санаторію „Городище“ 

 40 000 

081001 Медико – соціальні експертні комісії   200 000 

 Капітальний ремонт огорожі комунального закладу „Черкаський 

обласний центр медико-соціальної експертизи Черкаської обласної 

ради“ 

 200 000 

081002 Інші заходи по охороні здоров’я  86 540 

 Придбання обладнання, в тому числі медичного,  для комунальної 

установи „Черкаське обласне бюро судово-медичної експертизи“ 

 86 540 

110000 Культура та мистецтво  10 000 

110201 Бібліотеки  10 000 

 Придбання літератури для Черкаської обласної наукової медичної 

бібліотеки 

 10 000 

Разом по головному розпоряднику коштів: 0 1 499 710 
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Додаток 4 

до висновку постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету 

та фінансів Черкаської обласної ради 

від 16.12.2016 № 20/1 

 

РОЗПОДІЛ 

видатків обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень 

по загальному фонду (видатки споживання)  

 

Код 

тимчасової 

класифікаці

ї видатків 

та 

кредитуван

ня місцевих 

бюджетів 

(КТКВК) 

Найменування Видатки загального фонду Видатки 

спеціального 

фонду за рахунок  

коштів, що 

передаються із 

загального фонду 

до бюджету 

розвитку 

всього з них оплата праці змен-

шення 

обсягу 

Збіль-

шення 

обсягу змен-

шення 

обсягу 

збіль-шення 

обсягу 

змен-

шення 

обсягу 

збіль-

шення 

обсягу 

080000 Охорона здоров’я   8 593 600  7 422 120   

080101 Лікарні  1 458 410  1 296 220   

 в т. ч. за рахунок медичної субвенції з 

державного бюджету місцевим 

бюджетам 

 

1 458 410  1 296 220 

  

080201 Спеціалізовані лікарні та  інші  2 411 700  2 063 900   
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спеціалізовані заклади (центри, 

диспансери, госпіталі для інвалідів 

ВВВ, лепрозорії, медико-санітарні 

частини тощо, що мають ліжкову 

мережу) 

 в т.ч. за рахунок медичної субвенції з 

державного бюджету місцевим 

бюджетам 

 2 411 700  2 063 900   

080204 Санаторії для хворих туберкульозом  61 000  50 000   

  в т. ч. за рахунок медичної субвенції з 

державного бюджету місцевим 

бюджетам 

  61 000  50 000     

080205 Санаторії для дітей  

та підлітків (нетуберкульозні) 

 140 300  115 000   

 в т. ч. за рахунок медичної субвенції з 

державного бюджету місцевим 

бюджетам 

 140 300  115 000   

080207 Будинки дитини  97 600  80 000   

 в т. ч. за рахунок медичної субвенції з 

державного бюджету місцевим 

бюджетам 

 97 600  80 000   

080208 Станції переливання крові  48 800  40 000   

 в т. ч. за рахунок медичної субвенції з 

державного бюджету місцевим 

бюджетам 

 48 800  40 000   

080209 Центри екстреної медичної допомоги 

та медицини катастроф, станції 

екстреної (швидкої) медичної 

допомоги 

 4 192 740  3 627 000   

 в т. ч. за рахунок медичної субвенції з  4 192 740  3 627 000   
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державного бюджету місцевим 

бюджетам  

080400 Спеціалізовані поліклініки (в т. ч. 

диспансери, медико-санітарні частини, 

пересувні консультативні діагностичні 

центри тощо, які не мають ліжкового 

фонду) 

 24 400  20 000   

  в т.ч. за рахунок медичної субвенції з 

державного бюджету місцевим 

бюджетам 

 24 400  20 000   

080500 Загальні і спеціалізовані 

стоматологічні поліклініки 

 69 540  57 000   

  в т.ч. за рахунок медичної субвенції з 

державного бюджету місцевим 

бюджетам 

 69 540  57 000   

081002 Інші заходи по охороні здоров’я  73 200  60 000   

 в т. ч. за рахунок медичної субвенції з 

державного бюджету місцевим 

бюджетам 

  73 200  60 000     

081003 Служби технічного нагляду за 

будівництвом та капітальним 

ремонтом, централізовані бухгалтерії, 

групи централізованого  

господарського обслуговування 

 15 910  13 000   

 в т. ч. за рахунок медичної субвенції з 

державного бюджету місцевим 

бюджетам 

  15 910  13 000     

Разом по головному розпоряднику коштів:  8 593 600  7 422 120   

 

 


